



Державне підприємство спиртової та
лікеро-горілчаної промисловості «УКРСПИРТ»
(ДП «УКРСПИРТ»)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17 січня 20 19 року

м. Бровари

№ 1

Відповідно до вимог статей 45, 49 Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми ДП «Укрспирт», наказу ДП «УКРСПИРТ» від 17.02.2017 №74 та з метою забезпечення дотримання вимог законодавства щодо своєчасного подання декларацій посадовими особами Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «УКРСПИРТ» (далі – ДП «УКРСПИРТ»),

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Посадових осіб (суб'єктів декларування) ДП «УКРСПИРТ» подати електронні декларації за 2018 рік до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у термін до **1 квітня 2019 року**.

2. Керівників місць провадження діяльності та зберігання спирту ДП «УКРСПИРТ» (далі – МПД «УКРСПИРТ») у термін до **31 січня 2019 року** надати уповноваженому з антикорупційної діяльності Зборошенку М.Є. списки посадових осіб (суб'єктів декларування) МПД «УКРСПИРТ» станом на 31 грудня 2018 року із зазначенням посади, прізвища, ім'я та по батькові. Перелік посадових осіб, які є суб'єктами декларування відповідно до їх посадових обов'язків, встановлений наказом ДП «Укрспирт» від 17.02.2017 №74.

Електронні копії списків посадових осіб (суб'єктів декларування) МПД «УКРСПИРТ» у форматах Word або Excel у вказаний термін надіслати уповноваженому з антикорупційної діяльності Зборошенку М.Є. на електронну адресу: m.zboroshenko@ukrspirt.com

3. Попередити посадових осіб ДП «УКРСПИРТ», що за невиконання цього розпорядження, Антикорупційної програми ДП «УКРСПИРТ» та наказу ДП «УКРСПИРТ» від 17.02.2017 №74 щодо обов'язку подавати декларації у встановлені законом строки, вони можуть бути притягнені до дисциплінарної відповідальності. Законом України «Про запобігання корупції» контроль за поданням декларацій покладається на адміністрацію організацій та підприємств, у яких працюють суб'єкти декларування.

4. Відділ документно – інформаційних комунікацій ДП «УКРСПИРТ» довести це розпорядження до відома працівників апарату управління та керівників МПД «УКРСПИРТ».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на уповноваженого з антикорупційної діяльності ДП «УКРСПИРТ» Зборошенка М.Є.

Заступник директора



Л.П. Шиб